

## Корь

С пакетом лекарств Айжан вышла из аптеки и ускорила шаг. Ее муж часто бывал в разъездах. Вот и сегодня пятеро детей остались дома одни и ожидали возвращения матери. Неделю назад старший сын свалился с температурой и слабостью. Айжан надеялась, что это обычный грипп. Но, когда еще через пару дней температура и красноватые высыпания появились у дочери и двоих сыновей, женщину охватила паника.

Диагноз врача со скорой подтвердил все ее опасения. Корь... С начала года в городе была вспышка инфекции. Но Айжан и подумать не могла, что с опасным вирусом столкнется ее семья.

- У ваших детей болезнь протекает в легкой форме, через пару дней им станет лучше. Надеюсь, все они привиты? строго спросил врач со скорой.
- Да, четверо получили прививки. Но у младшей Айсулу анемия, она часто болеет. Поэтому прививку дочка еще не успела получить.
- А вы знаете, что эта болезнь очень заразна? Вам нужно изолировать ребенка, причем сделать это срочно!
- Но у нас нет родных в городе, куда я ее отправлю? всплеснула руками Айжан.
- Поймите, непривитые дети тяжелее переносят корь. Так что не подвергайте риску здоровье ребенка!

Айсулу играла в комнате со своей любимой куклой. Большеглазая, со вздернутым носиком, уже такая смышленая в свои 2 года – она была любимицей в семье. «Ладно, ничего страшного, старшие ведь на ногах переносят, значит, и с

младшей ничего не будет, авось, пронесет», - подумала Айжан и решила, что завтра отправит дочь к подруге. Утром у малышки поднялась температура. А к вечеру появилась одышка.

В больницу Айсулу поступила в тяжелом состоянии. Она задыхалась, хрипела, температура не спадала, тело покрылось красными пятнышками. Кислородная маска, антибиотики, системы. Тревога за жизнь ребенка не отпускала Айжан ни на минуту. Женщина корила себя за легкомыслие. Слезы наворачивались на глаза, она украдкой смахивала их с лица. Айжан понимала, ее материнский долг – быть сильной. Неделю медики боролись за жизнь девочки. Болезнь долго не хотела отступать.

По ночам Айжан почти не спала, наблюдая за дыханием дочери. Постепенно ее перестала мучить одышка. То утро Айжан запомнила на всю жизнь. Она сидела как обычно, на своем посту и с нежностью смотрела на дочь. Айсулу чему-то улыбалась во сне. На щечках выступил слабый румянец. Луч солнца пробивался сквозь жалюзи и освещал больничную палату. Материнская интуиция подсказывала женщине – именно с этого дня дочь пойдет на поправку. Дикую усталость как рукой сняло.

- Спи, жаным, набирайся сил, - сказала Айжан, ласково убрав прядь со лба дочери. – Прости меня, это я виновата, я чуть не потеряла тебя из-за своей беспечности. Всевышний, благодарю, что спас мою дочь... Скоро мы поедем домой, Айсулу, и у нас все будет хорошо. Я тебе это обещаю!

P.S.

Пневмония, слепота, энцефалит – такие тяжелые осложнения влечет за собой корь. Ею чаще всего заражаются и тяжело переносят непривитые дети. Специфического лечения нет. Миллионы жизней детей и взрослых спасают только прививки.

